

## 學校應否將學生自我性別認同對家長保密？

駐美國代表處教育組

最近加州 Chino 市學區校董批准一項新政策，要求學校如果在學生說自己是變性者時則必須通知家長，然而卻遭到學校、州政府官員迅速抵制，加州總檢察長稱此可能違反州的反歧視法和學生的隱私權。因此在是否通知家長與違法、侵犯隱私權之間的矛盾陷入了一片混亂的爭論。

加州教育部門指導學校在未經學生許可的情況下不得透露學生的性別認同，變性學生的紀錄應受到嚴密保護，並表示應對個人隱私的尊重保護，亦擔心學生會生活在被洩漏的恐懼中，因此不通知家長並非對家長的批判，另報告顯示 2015 年美國變性調查顯示 10% 的跨性別者面臨家庭的暴力，15% 因為身分被趕出家門或離家出走，這也一項的考量。但是包括佛羅里達州在內的數州則持反意見，認為當孩子要求確認性別時，學校必須儘速通知家長，家長有權知道學生學校發生的事情，同時要求對其子女改變性別的稱呼並提供心理健康的指導。跨性別倡議者團體認為，父母需要參與以確保孩子的情感和身體健康，因為保密政策將使孩子們過著雙重生活。

是否應該及時通知家長又應如何與家長溝通的種種問題，贊成與反對雙方各有立場且相互矛盾的法院判決使情況變得複雜，有人認為政治化分散了人們對更重要的教育優先事項的注意力，雖然許多州的法律禁止未經批准或孩子的同意不得向家長告知孩子性別認同的變化，但多數家長認為如此重要事情如家長被蒙在鼓裡是不可思議的決定，家庭才是孩子最強的捍衛者。

撰稿人/譯稿人：蘇惠惠

資料來源：Should Schools Tell Parents When Kids Say They're Transgender? - WSJ